

「農林漁牧 升級進步」巡迴講座

行政院農業委員會於112年3月14、17、21、24、31日在劍潭活動中心、農田水利署桃園、石門、宜蘭、新竹、苗栗管理處舉辦「農林漁牧升級進步」巡迴講座，由農田水利署蔡署長昇甫主持，農水署內組室主管多人暨邀請各管理處轄區內民意代表、農糧署、縣政府農業處等蒞臨參加座談會並作雙向的溝通，透過影片、簡報等方式，使農民瞭解農委會政策推動方向，並與農民進行溝通，釐清農民問題與想法，作為政策改進之依據，藉此向全台灣的農林漁牧業者們傳達訊息，展示行政院農田水署對於農田水利的重視與承諾。

蔡署長昇甫致詞時表示，農委會陳主委吉仲希望利用巡迴講座，把農委會正在推動的農、林、漁、畜各項業務政策跟大家報告及水利會改制後農林漁牧業的新方向，指出農田水利是農業生產不可或缺的基礎建設，因此，提升農民福祉、強化基礎建設、永續環境發展以及產業創新升級是農田水利新的發展方向。透過這些方向的努力，不僅可以讓農民得到更好的生活福利，同時也能促進農業的可持續發展。

除此之外，在水利會納入公務機關後，農田水利設施更新改善、平地農路改善已經是水利會一直在進行的工作。而此次更是更新增了「擴大灌溉服務」及「水圳綠道」的工作項目。這些新的工作項目可以進一步提升農民的生產力以及農業的競爭力，同時也能夠推動農

業的綠色發展，落實營造農村社區「生活、生產、生態」的三生優質產業。

農業是台灣的重要產業之一，也是農民生計的主要來源。農業委員會農田水利署的成立，旨在推動農業的發展，保障農民的權益，並確保農業能夠繼續為台灣的經濟發展做出貢獻。為了實現這些目標，農田水利署必須瞭解農民的需求和問題，並提出相應的政策與措施。因此，農田水利署不斷透過舉辦各種形式的座談會和論壇，與農民進行溝通和交流。在這次巡迴座談會中，蔡署長也肯定了各管理處處長及各組室人員的努力，上下一心讓一期春耕能夠順利完成。這也是農田水利工作能夠順利推動的重要基礎。

農田水利署蔡署長馬不停蹄持續至各管理處與同仁進行面對交流，希冀透過座談與與會者提出之寶貴意見或建議及指導，逐步進行檢討改善。
(林哲村、鄒元燈、白益豐、葉世祥、顏鳳兒)



農水署蔡署長昇甫主持「農林漁牧 升級進步」